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SS 2020 NEW COLLECTION

In 2020 SportHG® is celebrating its 10th anniversary at its highest point. During these ten years the 
brand has exceeded all the initial expectations, has grown exponentially and is now in the phase of fast 
international expansion. 
The success of the project is found, of course, in the quality of its product. Using the unique material like 
Climatherm® as a basis, the engineers of the brand have developed a large variety of technologies and 
different usages – everyday these technologies are modified and improved in order to have a catalogue of 
references that have neither comparison nor competition amongst other outdoor sports brands. 
The process of manufacture is almost artisanal, being carried out in a small Mediterranean village by real 
masters and artists of seamless. They study, investigate, create and manufacture a product that steps 
away from pure functionality in order to become a masterpiece. The new Spring/Summer 2020 collection 
is precisely a tribute to the day-to-day artistic work that our engineers carry out with the sports fabric. This 
is the main inspiration for the design and creation of the novelties that in this collection will focus mainly on 
the boom of trailrunning. 
Nevertheless the main novelty of the current catalogue is as far away as possible from all the previous 
developments – for the first time SportHG® has created a series of products outside of the world of 
seamless, with a technology ZERO•G. It is an important step for the brand that is working to become a 
versatile brand without ever renouncing the quality and the art of activewear. 

L’art de l’Activewear
En 2020, SportHG® fête ses 10 ans à son apogé. Au cours de ces dix années, la marque a dépassé toutes 
les attentes, a connu une croissance exponentielle et se trouve actuellement dans sa phase de rapide 
expansion à l’international.
Le succès du projet réside évidemment dans la qualité de son produit. Les ingénieurs de la marque ont 
développé une grande variété de technologies et d’usages. Ces technologies sont modifiées et améliorées 
au quotidien afin de disposer d’un catalogue de références sans comparaison ni concurrence entre elles. 
Marques de sports de plein air.
Le processus de fabrication est presque artisanal et se déroule dans un petit village méditerranéen par 
de vrais maîtres et artistes du sans coutures. Ils étudient, créent et fabriquent un produit qui s’éloigne 
de la fonctionnalité pure pour devenir un chef-d’œuvre. La nouvelle collection Printemps / Été 2020 est 
précisément un hommage au travail artistique quotidien que nos ingénieurs réalisent avec le tissu sportif. 
C’est la principale inspiration pour la conception et la création des nouveautés qui, dans cette collection, 
porteront principalement sur le boom du trailrunning.
Néanmoins, la principale nouveauté du catalogue actuel est aussi éloignée que possible de tous les 
développements précédents. Pour la première fois, SportHG® a créé une série de produits hors du monde 
de la technologie sans couture, avec la technologie ZERO • G. C’est une étape importante pour la marque 
qui s’emploie à devenir une marque polyvalente sans jamais renoncer à la qualité et à l’art des vêtements 
de sport.
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HISTOIRE ET PHILOSOPHIE 
PLUS DE 20 ANS DEDIÉS À
LA SEAMLESS 

HISTORY AND PHILOSOPHY
MORE THAN 20 YEARS DEDICATED 
TO SEAMLESS

Pendant plus de 20 ans, l’entreprise de Barcelone 
Needful S.L. est dédiée à la production textile dans 
Seamless: une technique dans laquelle elle s’est 
historiquement distinguée comme l’une des entreprises 
les plus innovantes dans le secteur textile espagnol.
En 2010, Needful S.L. a choisi d’améliorer la qualité de 
son matériel en intégrant de la fibre de carbone dans 
leurs tissus et unissant leurs connaissances et leurs 
efforts dans une marque dédiée à la pratique du sport: 
SportHG.
La polyvalence de ses matériaux signifie que les 
produits SportHG sont parfaitement adaptés à tous les 
types de pratiques sportives dans toutes les conditions 
atmosphériques, pourtant peu à peu, la marque s’ouvre 
à de nouvelles opportunités internationales.
La philosophie de SportHG est basée sur le choix de 
l’innovation et les nouvelles technologies, en conservant 
la sagesse de la tradition et l’expérience dans la 
fabrication de textiles.

SportHG® is a technical sportswear brand of Needful, 
Ltd., a company who has been dedicated to the 
production of seamless material for over 20 years. 
Needful, Ltd. has become renowned during these years 
as one of the most innovative enterprises in the bustling 
Spanish textile market. 
In 2010, Needful, Ltd. bet to increase the quality of its 
material, and incorporated carbon fibre to its fabrics 
in order to unite all its knowledge and effort in a brand 
dedicated to the sport practice: SportHG®.

The versatility of its materials makes all SportHG® 
products suitable for any type of sports in all atmospheric 
conditions, so that, step by step, SportHG® is opening its 
way to the international opportunities. 
The philosophy of SportHG® is focused on betting 
constantly on innovation and new technologies, 
and always maintaining the wisdom of tradition and 
experience in textile making.
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100% Fabriqué à Barcelone
QUALITÉ, TECHNOLOGIE ET INNOVATION
QUALITY, TECHNOLOGY AND INNOVATION

Considérée comme l’une des 10 villes les plus innovantes 
d’Europe, Barcelone offre à SportHG un environnement 
inégalé pour le développement de ses produits et la 
créativité de ses travailleurs.

Considered one of the 10 most innovative cities in Europe, 
Barcelona gives SportHG® an unrivaled environement for 
the development of its products and the creativity of its 
workers.

CONCEPTION, DÉVELOPPEMENT ET PRODUCTION
À BARCELONE
La base de SportHG® est située à Barcelone, une référence 
mondiale pour les villes intelligentes, avec un écosystème 
d’entreprise puissant dédié à la haute technologie. La 
ville méditerranéenne est caractérisée par une culture 
d’innovation importante, avec des investissements 
importants en R & D, des initiatives de start-up futuristes et 
un complexe d’entreprises, d’universités et d’hôpitaux à la 
pointe de la technologie.
La ville espagnole cosmopolite jouit également du prestige 
international d’être l’une des capitales de la mode du sud 
de l’Europe. 
Le centre de production est situé à Sant Pol de Mar, dans 
le Maresme, zone historique de grande tradition textile et 
commerciale. Déjà au XIXe siècle, la région était le siège des 
principales usines de production de tissu pour la nouvelle 
ère, et un pionnier dans l’utilisation des technologies de 
nouvelle génération, telles que les machines ferroviaires 
ou textiles.

DESIGN, DEVELOPMENT AND PRODUCTION 
IN BARCELONA
SportHG® headquarters are in Barcelona – internationally 
recognized smart city with a powerful business network 
dedicated to high technology. This Mediterranean city 
features an important culture of innovation, with huge 
R&D investments, futurist start-ups and last generation 
companies, universities and hospitals. This city has also 
gained international prestige as one of the fashion capitals 
of South Europe. 
SportHG® production centre is located in Sant Pol de 
Mar, in Maresme, a historical area with great textile and 
commercial tradition. Already in the 19th century this 
region was home of the main textile production factories, 
and pioneered the use of new generation technologies, 
such as railroad or textile machinery.
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TECHNOLOGIE THERMORÉGULATRICE
Climatherm®, le tissu avec lequel on fabrique tous les 
matériels de SportHG, est composé de miles de microfibres 
creuses de polyester. Le vide dans son intérieur aide à créer 
une couche d’air isolant qui, dans les basses températures 
prévient que la chaleur généré par le mouvement abandonne 
le corps de l’athlète. 

THERMOREGULATION TECHNOLOGY.
Climatherm®, a fabric used to make all SportHG® materials, 
consists of thousands of hollow polyester microfibers. 
Vacuum in their interior helps to create a layer of insulating 
air that, at low temperatures, prevents the heat generated by 
the movement to leave the body of the athlete.

FROID 
GARDE TA CHALEUR
KEEPS YOUR WARM
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REFROIDISSEMENT
EXPULSE LA SUEUR

EXPELS YOUR SWEAT

TECHNOLOGIE THERMORÉGULATRICE
Le même tissu, le même matériel, les mêmes microfibres 
creuses. La couche d’air isolant empêche les conditions 
atmosphériques d’affecter le corps, quels qu’ils soient. Le 
fil Climatherm est super absorbant, donc la sueur et l’odeur 
correspondante sont rapidement assimilées et évaporées 
par le matériau. 

THERMOREGULATION TECHNOLOGY.
The same fabric, the same material, the same hollow 
microfibers. Layer of insulating air prevents the body of 
being affected by atmospheric conditions, whatever those 
may be. The Climatherm® yarn is superabsorbent, so 
sweat and corresponding odour are quickly assimilated and 
evaporated by the material.
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ADN SportHG®

TECHNOLOGIE FUTURISTE POUR CHAQUE 
MILLIMÈTRE DE TISSU
Confort, respirabilité et thermorégulation comme normes de qualité essentielles.

FUTURISTIC TECHNOLOGY FOR EACH MILL OF TISSUE  
Comfort, breathability and thermoregulation are the key factors of quality

SEAMLESS / SANS COUTURES
Les vêtements de SportHG® n’ont pas de coutures, ils 
sont fabriqués en tubes pour les machines spéciales de 
Needful S.L., entreprise avec plus de 20 ans d’expérience 
dans ce type de production. L’utilisateur est recouvert 
d’une seconde peau, et jouit d’un grand confort, évite 
toute forme de friction et atteint à concentrer toutes ses 
pensées uniquement sur l’activité physique. Les vêtements 
de SportHG® sont créés dans une base de polyester 
Climatherm® avec une petite contribution de polyamide, 
pour lui apporter le facteur thermique et durabilité. 

SEAMLESS
SportHG® garments are manufactured on the basis of 
tubular fabric on the special machinery of Needful, Ltd. – a 
company with over 20 years of experience in this type of 
production. The comfort of SportHG® seamless production 
allows the user to avoid all types of friction or chaffing, thus 
being able to focus one’s mind on physical activity only. 
SportHG® product is created on Climatherm® polyester 
bases, adding a small portion of polyamide, to ensure the 
user with thermal factor and durability.

HG3D
Pour rendre le tissu sans couture plus ergonomique et 
pleinement adaptable à la forme du corps, SportHG® 
conçoit ses produits en 3 dimensions.

HG3D
To ensure that the seamless fabric is more ergonomic 
and fully adapts to the shape of the body, SportHG® 
designs its products in 3 dimensions.

HG3D

Poliamida
Polyamide

Poliéster 
Climatherm

Climatherm 
polyester
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HG THERMORREG
L’important n’est pas si le tissu donne chaleur, mais s’il 
est capable d’aider le corps à ne pas perdre la chaleur qui 
génère. En empêchant l’air froid de pénétrer directement 
dans le corps grâce à une couche d’air isolant, 
Climatherm® est capable de garantir que la température 
corporelle reste toujours stable. Mais si la température 
extérieure augmente, le matériau réagira en absorbant et 
en évaporant rapidement l’humidité.

HG THERMORREG
The important thing is not whether the tissue provides 
heat, but if it is able to help the body to maintain the heat 
it generates. Climatherm® is able to maintain the body 
temperature stable, by preventing cold air from penetrating 
directly into the body thanks to a layer of insulated air; but, 
if the exterior temperature increases, the moisture will be 
rapidly absorbed and evacuated.

ANTIBACTÉRIEN· ANTIODEURS
Le fil Climatherm® est traité chimiquement de façon à 
pouvoir inhiber la croissance ou la prolifération des agents 
bactériens. Le résultat est que le tissu SportHG® est un 
répulsif fort contre les bactéries négatives qui peuvent 
affecter l’organisme, et empêche les bactéries qui causent 
la mauvaise odeur de s’accumuler sur les vêtements.

ANTIBACTERIAL ANTIOLOR
Before being used in SportHG® garments, Climatherm® 
yarn is chemically treated to be able to prevent the growth 
or proliferation of bacterial agents that can harm the body 
or generate bad odour.

UPF +40
Le fil Climatherm est traité avec des ingrédients 
inhibiteurs des rayons UVA pour obtenir un tissu qui 
protège de la radiation solaire ultraviolette. 

UPF +40
Climatherm® fabric is treated with UV-inhibiting 
ingredients in order to protect the user against ultraviolet 
solar radiation.

HG DRY / HG SEC
Les microfilaments du Climatherm® sont super 
absorbents, donc tout liquide est rapidement 
assimilé pour le tissu de forme intelligente. Le 
polyester dissipe l’humidité vers tout le tissu pour 
l’éliminer, au lieu de simplement s’imprégner d’elle. 
L’humidité est conduite ver l’extérieur presque 
instantanément dû aux microfilaments creux.

HG DRY
Climatherm® microfilaments are superabsorbent, so 
any liquid is quickly and intelligently assimilated by the 
tissue. The hollow microfilaments of polyester conduct 
he humidity throughout the fabric to eliminate it almost 
immediately, instead of simply being impregnated by it. 

Polyester
conventionnel
Conventional 

Polyester

Microfilamentos huecos

Hollow microfilaments

RAYONS UV

Climatherm®
Other fabrics

Protection
Climatherm

Bacteria

Epidermis

Bacteria Dermis

Hipodermis

Polyester 
Climatherm®
Climater® 
Polyester
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DOUBLE COUCHE 
Une double couche de tissu Climatherm® double ses 
propriétés et augmente sa capacité de maintenir la chaleur 
corporelle dans des situations de basses températures.

DOUBLESOFT
Addition of an extra thread to the Climatherm® fabric 
results in doubling its capacity to maintain the heat under 
low temperatures.

MICROPERFORÉ
L’incorporation dans le procès de production de la 
technologie de microperforation pour élaborer un tissu 
Climatherm® avec légèreté et respirabilité supplémentaire.

MICROPERFORATION
Manufacturing of Climatherm® fabric with additional 
lightness and breathability is being achieved including 
in the process of fabrication the microperforations 
technology. 

TECH-CARBONE
La fibre de carbone de SportHG® dissipe complètement 
l’électricité statique du corps, améliorant la circulation 
sanguine, réduisant la fatigue et les possibles lésions 
musculaires. 

TECH-CARBON
SportHG® carbon fibre, incorporated to the fabric, 
completely removes static electricity from the body, 
boosting blood circulation, reducing fatigue and 
muscular lesions. 

TRIPLE COUCHE
La triple couche de tissu Climatherm® est encore plus 
épaisse que la Couche Double et elle est parfaite pour 
faire des vêtements de seconde couche, tels que des 
vestes ou des gilets.

TRIPLESOFT
Creating triple layering of Climatherm® threads achieves 
a thicker fabric than Double Soft, perfect for production 
of exterior garments, like jackets or vests.

Microperforation 
du tissu 
Microperforation 
of the fabric

Triple fil de
Climatherm®

Triple thread of 
Climatherm®

Double fil de 
Climatherm®

Double thread of 
Climatherm®

Amélioration 
des 
performances 
Performance 
improvement

Amélioration du 
système 
circulatoire 
Improvement of 
the circulatory 
system.

Amélioration de
la récupération 
musculaire 
muscle 
recovery

TECH
carbon
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SÉRRÉ
Tissu serré et technique, sans être compressif mais avec 
la juste pression pour bien tenir le corps. 

TIGHT
Adjustable and technical fabric with just the right amount 
of pressure over the muscles, without compression.

LARGE
Tissu ample, moins technique, idéal pour l’été et pour 
ceux qui se sentent plus à l’aise sans aucun ajustement 
ou pression. 

SLACK
Loose fabric, perfect for hot environments, providing 
the user with comfort without fitting close to the body or 
compressing. 

ULTRALÉGER
Vêtements de poids ultraléger. Une base Climatherm® 
fine est utilisée et microperforé pour réduire encore plus 
sa masse et la rendre beaucoup plus transpirable. 

ULTRALIGHT
Ultralight garments. Microperforation technology is applied 
on a Climatherm® bases in order to reduce fabric volume 
and achieve additional breathability.

UNISEXE
Le système de production Sans Coutures et 3D 
permettent d’obtenir des vêtements parfaitement 
adaptés aux deux sexes.

UNISEX
Manufacturing system achieves perfect fitting for both 
sexes by including seamless and 3D technologies. 

COMPRESSIF 
L’élastomère utilisé a plus de force et ajuste plus le 
vêtement au corps, en le rendant beaucoup plus 
technique.

COMPRESSIVE
Inclusion of an elastomer with more compression, 
creating a more technical and adjustable product.

RÉGLABLE
Le vêtement contient un mécanisme pour choisir son 
ajuste, entre plus ou moins pression, selon le gout de 
l’utilisateur. 

ADJUSTABLE
Inclusion of adjustable mechanism in order to choose 
the optimal fitting of the garment, according to the user’s 
necessity.
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ZIP 
Fermetures à glissière de haute qualité pour vestes, 
gilets et cols hauts. Ils sont anti-rebond pour empêcher le 
mouvement en pleine activité physique.

ZIPPERS
High quality zippers for jackets, vests and long neck 
t-shirts. They are equipped with antibounce mechanism 
with a locking system to prevent pull’s movement during 
physical activity

RÉFLÉCHISSANT
Incorporation de détails de matériaux réfléchissants, 
amélioration de la visibilité de l’utilisateur dans les 
environnements sombres et dans les pratiques nocturnes.

REFLECTIVE
Adding details with reflective material, improving user’s 
visibility in dark environments and at night. 

COUTURES INVERSES
Pour augmenter le confort des collants techniques, 
la couture plate de la jambe est placée dans la zone 
extérieure au lieu de l’intérieur classique. Cela réduit la 
possibilité de frottement dans certains sports, comme le 
vélo ou l’équitation.

REVERSE SEAMS
To increase the comfort of technical pants, the flat seam 
on the leg is placed in the outer zone instead of the classic 
interior. This reduces the possibility of friction in certain 
sports, such as cycling or horse riding.

MODE CASUAL
Produits adaptés à toute espèce de domaines, sportive 
ou quotidienne.

CASUAL FASHION
Garments suitable for all types of environments, sports 
or day to day activities.

POCHES
Le produit incorpore des poches, obtenant ainsi la 
polyvalence et le confort. Les poches sont créées avec 
le même fil thermorégulateur Climatherm®.

POCKETS
Pockets are added to the garments in order to achieve 
greater versatility and comfort. Pockets are created with 
the same Climatherm® thermoregulatory fabric.  

Couture inversé
Reverse seam

Déplacé vers l’extérieur de 
l’entrejambe
Displaced towards the 
outside of the leg

Empêche les frottements
Prevents chafings
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ZERO·G®

LÉGER ET CONFORT POUR TOUS

Protection SportHG® lors d’une course en apesanteur

LIGHTWEIGHT AND COMFORT FOR EVERYONE
SportHG® protection while running at zero gravity

QU’EST-CE QUE C’EST?
Une combinaison de polyester et d’élasthanne cousue 
selon les normes de la dernière génération, ce qui permet 
d’obtenir un matériau léger et confortable, apprécié de 
tous les publics.

WHAT IS IT?
A combination of polyester and elastane sewn according 
to the last generation standards achieving as a result 
a light and comfortable material, appreciated by all the 
publics. 

COMMENT ÇA MARCHE?
SportHG® introduit sur le marché la technologie                  
wwZERO • G et une gamme de produits qui, pour la 
première fois dans l’histoire de la marque, ne sont pas 
totalement transparents. Sans renoncer aux propriétés de 
confort et de protection, tels sont les principaux symboles 
de l’entreprise.

HOW DOES IT WORK?
As a grand novelty for the brand’s 10th anniversary 
SportHG® introduces to the market ZERO•G technology 
and a line of products that, for the first time in the brand’s 
history, are not completely seamless. Without renouncing 
the properties of comfort and protection, that are the main 
symbols of the firm.
The touch itself demonstrates the exquisite quality and 
comfort of the product when in touch with the skin. The 
secret is the futuristic polyester used in the manufacturing. 
The fast drying and high breathability are key in this 
lightweight product, and are highly appreciated in any 
sports modality. ZERO•G fabric also offers an advanced 
antibacterial and antiallergic protection, and antiodor 
treatment. 

ANTIFRICTION
Le tissu s’adapte parfaite-
ment à la peau de l’athlète et 
évite tout type de frottement ou 
d’irritation.

The fabric adapts perfectly to 
the athlete’s skin and prevents 
any type of chaffing or irritation. 
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CLIMATHERM®

CLIMATHERM® TECHNOLOGY

LA THERMORÉGULATION INTELLIGENTE N’EST PAS QUE LE DÉBUT

Le travail conjoint de milliers de microfibres creuses pour un résultat impeccable

SMART THERMOREGULATION IS JUST THE BEGINNING

A joint functioning of thousands of hollow microfibers for an impeccable result

Maintient la température stable
Keep your temperature steady

Testé de -25ºC à 40º
Tested at -25ºC to 40ºC

Couche d’air isolante
Insulating air layer

Transpirable et rafraîchissant
Transpirable and refreshing

Absorbe et évapore l’humidité
Absorb and evaporate the sweat

Microfibres creuses 
Hollow microfibers

HG DRY

HG 3D

HG THERMOREG

UPF40+

ANTIBACTERIAL

ANTIODOR
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l expulse et évapore la sueur, 
gardant le corps toujours sec.
Evaporate the sweat, keeping the
body always dry.

Antibactérien, antiallergique et 
anti odeurs. 
Antibacterial, antiallergic and
antiodor.

Adaptabilité et confort maximums. 
Maximum adaptability and comfort.

Maintient une température 
corporelle stable. 
Mantains a steady body temperature.

Composé par dizaines de
microfilaments creux 
Composed of tens of hollow
microfilaments.

QU’EST-CE QUE C’EST?
Le polyester modifié propre de SportHG® et patenté pour 
Needful, SL. Avec Climatherm® se produisent tous les 
produits SportHG® et c’est le principal responsable de 
ses nombreux avantages.

WHAT IS IT?
Modified SportHG® polyester, patented by Needful, Ltd. is 
used in the majority of its textile products.

COMMENT IL FONCTIONNE?
Chaque fil de Climatherm® est composé pour dizaines de 
microfilaments creux, qui créent la couche d’air isolante 
pour nous aider á la thermorégulation du corps.  Ses 
spécifications techniques le rendent super absorbant, et 
les traitements auxquels il est soumis avant de la confection 
le font antibactérien, anti odeur et protecteur aux rayons 
UV. Le tissu, en plus de contenir toutes les qualités, il est 
suave et commode, caractéristiques améliorées encore 
plus pour le seamless, qui aide à que Climatherm® 
soit considéré une seconde peau. Son confort et son 
ajustement au corps facilitent le mouvement et empêchent 
les frictions et les frottements. Ses grandes capacités 
thermorégulatrices, super absorbantes et protectrices 
le font parfait pour le sport, particulièrement dans les 
environnements extérieurs et conditions changeantes. 

HOW DOES IT WORK?
Each Climatherm® yarn consists of dozens of hollow 
microfilaments, creating an air layer that blocks the contact 
of exterior air with the user’s body, thus maintaining it at the 
same temperature. At low temperatures insulating air layer 
blocks cold air from penetrating, while in hot environments 
body heat is dissipated rapidly. The fabric achieves that 
the body maintains a constant and stable temperature, no 
matter what the exterior circumstances are. Climatherm® 
technical specifications make it superabsorbent, and its 
treatment makes it antibacterial, anti-odour and protects 
against the UV rays. Besides having all these qualities the 
garment is soft and comfortable, characteristics that are 
further enhanced by seamless technology.
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#CarbonFiber

TECH
carbon
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TECH - CARBON

BIENVENUE À LA FIÈVRE DU CARBONE 
La fibre de carbone de SportHG prévient les effets préjudiciaux de l’électricité statique 
dons l’organisme

WELCOME TO CARBON FEVER
SportHG® carbon fibre avoids static electricity’s damaging effects on the user’s body 

Le facteur différentiel de SportHG, á part de son 
polyester modifié Climatherm® et son système 
de production seamless, est l’usage de la fibre 
de carbone dans plusieurs de ses modèles. 
Le carbone est introduit dans le propre tissu 
et augmente la performance de l’athlète sans 
utiliser aucun type de complément externe. Cette 
technologie textile révolutionnaire est l’avenir de la 
pratique sportive, que SportHG® fait devenir une 
réalité du présent.

What makes SportHG® unique, besides its 
modified Climatherm® polyester and seamless 
manufacturing, is the use of carbon fibre in 
various SportHG® models. Carbon is introduced 
into the fabric, increasing athlete’s performance 
without using any external complements. This 
revolutionary textile technology is the future of 
sports. 

1

2

3

4

5

6

7

Zone de transpiration – Maillage
Transpirability - Mesh Zone

Décompression – Système 3D
Decompression- 3D system

Contention – Côte hachée
Containment - Pinking Ribbing

Pression – Côtelé ajustable 
Pressure - Adjustable Ribbing

Tech-Carbone protection avant-bras 
Tech-Carbon arm protection.

Système 3D ergonomique dans les 
épaules 
Ergonomic System 3D in shoulders
Tech-Carbone protection dans le dos
Tech-Carbon back protection

6

7

3
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TECH
carbon

5

4

3

2

1

6
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Un monde dominé pour l’électricité statique. 

Dans plein siècle XXI, la révolution technologique a fait 
que nos environnements soient constamment altérés 
pour l’électricité statique du milieu. 
Le résultat de tout ça est un organisme totalement exposé 
aux champs électromagnétiques et a sa propre énergie, 
générant ainsi une bonne quantité d’électricité statique qui 
ne se dissipe pas et affecte directement la performance 
de l’utilisateur, spécialement quand celui-ci se trouve en 
activité physique ou sportive. 

A WORLD DOMINATED BY STATIC 
ELECTRICITY.

In the 21st century, as a result of technological revolution, 
our environment is constantly altered by static electricity.
As a consequence of environmental static electricity, 
human body is completely exposed to electromagnetic 
field and its own generated energy. The body accumulates 
static electricity which is not eliminated and affects directly 
user’s physical performance, especially while practicing 
sports.

Energie 
cinétique 
produite par un 
corps en 
mouvement.

KYNETIC 
ENERGY.
Produced by 
the body in 
motion. 
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EFFETS DE L’ÉLECTRICITÉ STATIQUE DANS 
LE CORPS. 

En général, l’usuraire expérience l’effet de l’électricité 
statique en petites décharges électriques lorsqu’il touche 
un objet chargé. 

De forme naturelle, les muscles sont connectés avec le 
cerveau à travers des neurones du système nerveux, 
pour qu’ainsi elles puissent envoyer constamment 
information sur son état. 

Le système nerveux fonctionne pour bioélectricité, et 
quelques cellules sont capables de générer ces petites 
charges. Ainsi, chaque muscle informe au cerveau sur 
son niveau de fatigue, sur la nécessité d’avoir plus de 
glucose et énergie, plus circulation sanguine, plus de 
battements de cœur ou inclus s’il a besoin d’utiliser les 
réserves d’acide lactique parce qu’il se trouve dans une 
situation limite. 

L’électricité statique du milieu ou des matériaux 
synthétiques altère totalement cette connexion, altérant 
directement la performance du muscle et des organes, 
provoquant une pauvre réponse de la circulation 
sanguine et des nécessités des muscles.

EFFECTS OF THE STATIC ELECTRICITY 
ON THE BODY.

In general, the user experiences effects of static 
electricity receiving small electric discharges when 
touching a loaded object. 

Usually, muscles are connected to the brain via neurons 
of the nervous system, so they can constantly send 
information about the state they 
are in. 

The nervous system works with bioelectricity, and some 
cells are able to generate those small charges. Thus, 
each muscle informs the brain about its level of fatigue, 
whether it needs more glucose and energy, more blood 
circulation, more heartbeat or even if it needs to use 
lactic acid reserves because it finds itself in an extreme 
situation.

Static electricity in the body, when it cannot be eliminated, 
alters the electric field of the nervous system, harming 
directly muscular performance and its fatigue level. The 
body’s capacity to know the thermal state of its muscles 
and organs is diminished, causing a deficient response 
of the blood circulation.

Altération du champ magnétique 
du système nerveux.
Alters the electric field of the
nervous system.

Le muscle demande plus battements 
de cœur de ceux qu’il a besoin.
The muscle will ask for more 
heartbeats than you really need.

Le muscle demande plus d’acide lactique 
quand il n’est pas encore nécessaire.
The muscle will ask for lactid acid
when you still don’t need.

Le muscle ralenti sa récupération.
The muscle stop the recovery.

Réponse déficiente de la 
circulation sanguine.
Deficient response of the
blood circulation.
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CARACTÉRISTIQUES DE LA FIBRE DE CARBONE.

La fibre de carbone est un fil avec des caractéristiques 
techniques uniques, composé par des filaments continues 
de matériel conducteur basé sur le carbone actif et les 
fibres textiles. Le matériel conducteur réussit a dissiper 
l’électricité statique et l’éliminer totalement, empêchant 
toute altération de l’organisme. 

En plus, la fibre de carbone est également protectrice 
contre les rayons UV et elle est aussi antibactérienne, 
agissant comme un bouclier. Elle apporte un extra point 
dans la sensation thermique, qui aide à protéger le 
muscle encore plus. Le carbone a une haute durabilité, 
conservant ses propriétés pendant une longue période

CHARACTERISTICS OF CARBON FIBRE.

Carbon fibre is a yarn with unique technical characteristics, 
composed of continuous threads of conductive material 
based on active carbon and textile fibres. Conductive 
material manages to dissipate static electricity and 
eliminate it completely, to prevent any alteration in the 
body.
Additionally, carbon fibre is equally protective against 
UV rays and is antibacterial, acting as a shield. It also 
adds an extra point in the thermal sensation, which helps 
protect the muscle even more. Carbon has high durability, 
maintaining its effects for a long time.

1

2

Matériel conducteur de carbone actif. 
Active carbon conductive material.

Fibres textiles.
Textile fibers.
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RÉSULTATS DE LA FIBRE DE CARBONE SUR LE 
CORPS HUMAIN. 

L’élimination de tout type d’altération des systèmes 
nerveux et circulatoire entraîne une augmentation 
quantifiable de la performance physique de l’athlète.
Ils sont réduits jusqu’à 4 battements par minute, ce qui en 
une période de 4 heures devient une réduction de plus 
de 1000 battements. La variation de température dans 
l’organisme est trois fois moindre que quand on utilise un 
vêtement 100% composé de polyester. 
Le besoin d’oxygène diminue de trois litres par minute et 
la fréquence respiratoire se voit réduite.  Il réduit la fatigue 
musculaire et le risque de souffrir de micro-déchirures 
ou de blessures dans les parois du tissu musculaire. 
La vitesse de récupération cellulaire est augmentée, 
spécialement dans le tissu musculaire, raccourcissant 
ainsi les temps de récupération post-exercice.

RESULTS OF THE CARBON FIBER ON 
THE HUMAN BODY.

The elimination of any type of alteration in the nervous 
and circulatory systems result in a quantifiable increase 
of the physical performance of the athlete.
It reduces up to 4 beats per minute, which in a period of 
4 hours becomes a reduction of more than 1000 beats.
The variation of temperature in the organism is three 
times less than when wearing a garment composed of 
100% polyester. 
The need for oxygen decreases three litres per minute 
and respiratory rate is reduced.
Muscle fatigue and the risk of micro-fractures or injury to 
the walls of muscle tissue are reduced.
The speed of cellular recovery is increased, especially 
in muscle tissue, thus shortening post-exercise recovery 
times.
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Un augment 
quantifiable de 

la performance 
physique 

de l’athlète.

A measurable 
increase in the

 athlete’s physical 
performance.

 -300%

 -4

 -3

+20%

-7%

dans la variation 
de température

 less in temperature 
variation.

battements
de cœur/minute 

heartbeat/min.

litres/min. 
d’oxygène 
liters/min.

of oxygen.

récupération 
musculaire

muscular recovery.

moins de production 
d’acide lactique 

lactid acid production 
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USAGES ET PRATIQUES 

La fibre de carbone est positive pour tout l’organisme dans 
toutes les situations, bien qu’elle soit particulièrement 
utile lorsqu’elle est soumise à une activité physique, par la 
stimulation spéciale des systèmes nerveux et circulatoire 
pendant ces pratiques.
SportHG® incorpore la fibre de carbone dans la plus 
part de ses mailles techniques. Avec le système Active+ 
de pression différenciée, l’incrément de la performance 
dans les muscles du train inférieur et la diminution des 
blessures et crampes les font parfaits pour le sport et la 
préparation physique. 
Par conséquent la marque introduit la fibre de carbone 
sur le dos et les avant-bras en certains de ses t-shirts 
techniques, pour diminuer la fatigue et la possible douleur 
des blessures dans ces zones. La rapide récupération et 
la réduction des blessures sont bien appréciées par les 
utilisateurs de tout type de sport. 

USES AND PRACTICES

The carbon fibre is positive for the whole organism in any 
situation, although it is especially useful when it is sub-
jected to physical activity, by the special stimulation of the 
nervous and circulatory systems during these practices.
SportHG® incorporates carbon fibre in most of its tech-
nical pants. Together with Active+ differentiated pressure 
system, it increases performance in lower-leg muscles 
and reduces injuries and cramps, making it perfect for 
sports and physical training. Likewise, the brand introdu-
ces carbon fibre on the back and forearms of some of 
their technical shirts, to reduce fatigue and possible pain 
from the injuries in those areas.

1

1

2

2

3

3

4

4

Tech-Carbone dans l’avant-bras
Tech-carbon in forearm.

Tech-Carbone dans le dos et lombaires
Tech-Carbon in back and low back.

Tech-Carbone dans les jumeau
Tech-Carbon in calf muscle.

Tech-Carbone dans les ischio-jambiers
Tech-Carbon in hamstring.
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TECH
carbon

Diminution de la fatigue et de la possible 
douleur des lésions dans ces zones.

Decreases fatigue and probable muscle
pain in this areas.

Augment de la performance dans les 
muscles du train inférieur et diminution 
des lésions et crampes.

Performance boosting in lower body 
muscles and decrease of lesions and 
cramps. 

1

2

4

3
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ACTIVE +

QU’EST-CE QUE C’EST?
Le système Active+ de pression différencié signifie 
#UnPasDePlus dans le matériel compressif pour son 
efficacité et commodité. C’est le système compressif 
propre de SportHG®, capable de comprimer certaines 
zones pour améliorer la circulation sanguine et la 
performance du corps. 

WHAT IS IT?
Active+ differentiated pressure system is a #OneMoreStep 
in compressive material for its efficiency and comfort. 
This compressive system, elaborated by Needful Ltd. for 
SportHG®, presses over specific areas to boost blood flow 
and, consequently, entire body has better performance. 

COMMENT IL FONCTIONNE? 
La pression s’applique dans les endroits stratégiques, au 
lieu de l’appliquer dans tout le vêtement. Cela provoque 
des changements dans le tissu, qui combine des zones 
de pression avec des zones moins serrées, stimulant 
ainsi la circulation sanguine pour l’organisme. On obtient 
la pression utilisant élastomère de plus ou moins grande 
puissance. 

HOW DOES IT WORK?
Pressure is applied in strategic locations, instead of 
applying it throughout the garment. Pressure zones are 
combined with less adjusted zones, thus stimulating 
circulation of blood by the organism.

“L’avantage de la technologie Active+ est 
qu’elle donne pression uniquement sur les 
points clés du muscle, pour améliorer le 
flux sanguin dans tout l’organisme. “

“This compressive system, elaborated by 
Needful Ltd. for SportHG®, presses over 
specific areas to boost blood flow and entire 
body has better performance.”

LA PRÉSSION JUSTE DANS LE MOMENT JUSTE
La compression doit être étudiée au millimètre si elle est destinée à éviter l’inconfort 
et l’incommodité.

THE RIGHT PRESSURE AT THE RIGHT TIME
Compression must be studied by millimetre, if one hopes to avoid pain and discomfort
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USAGES ET PRATIQUES

Les vêtements avec le système Active+ du catalogue 
de SportHG® sont parfaitement utilisables dans toute 
pratique sportive. De même, un système de compression 
est très utile dans les séances d’entraînement et les 
exercices à court terme, où l’on essaie d’améliorer la 
force et la circulation dans le muscle. Les résultats sont 
multipliés avec le système Active +, qui a été testé en 
compétition par les canoéistes olympiques, les joueurs de 
tennis professionnels et les entraîneurs d’élite.

USES AND PRACTICES

SportHG® products with Active+ system adapt perfectly 
to any sports activities. 
Multi-purpose high quality pants are always fabricated 
using this system. Also, a compressive system is very 
useful in training and short-term exercises, where the 
goal is to improve force and circulation in the muscle. The 
results are multiplied with Active+ system, which has been 
tested in competition by Olympic canoeists, professional 
tennis players and elite trainers.
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MICROPERFORACIÓN

70 GRAMMES DE TISSU SUPER ABSORBENT
Tissus légers et microperforés, optimum pour l’intérieur, l’été et températures élevées

70 GRAMS OF EXTRA ABSORBENT FABRIC
Light and microperforated fabrics perfect for physical activity in summer, indoor sports
and extreme heat conditions

QU’EST-CE QUE C’EST? 
La microperforation c’est une technique de production 
propre de la machine Seamless de SportHG®. Un tissu 
beaucoup plus léger que le normal, et beaucoup plus 
transpirable. Au contraire, ses propriétés thermiques et sa 
durabilité sont réduites. SportHG® utilise cette technique 
dans quelques modèles de la ligne Cooling d’été, bien 
que le grand confort de ces vêtements les rend appropriés 
pour toute période de l’année comme première couche 
intérieure, en particulier dans les sports d’intérieur et de 
fitness.

WHAT IS IT?
Micro-perforation is SportHG® production technique 
by seamless machinery. Much lighter and much more 
breathable product is achieved as a result. 
SportHG® uses this technique in specific models of its 
Cooling summer products, although the great comfort of 
these garments makes them suitable for any time of year 
to be worn as baselayer, especially for indoor sports and 
fitness.

COMMENT IL FONCTIONNE?
Le tissu général de SportHG® est composé pour une 
base majoritaire de polyester Climatherm® et d’un 
ajout de polyamide dans son intérieur pour augmenter 
sa propriété thermique et durabilité. Dans le cas de 
la microperforation, la masse du tissu est réduite et le 
nombre de filament de Climatherm® est augmenté, ce 
qui le met en contact directe avec la peau. Cela rend le 
vêtement beaucoup plus léger et en plus ça multiplie les 
propriétés absorbantes et transpirables du Climatherm®, 
car son effet est directement appliqué sur l’humidité de la 
peau.
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HOW DOES I WORK?
General SportHG® fabric is made of Climatherm® 
polyester and an added polyamide in its interior to 
increase its thermal capacity and durability. In the 
case of micro-perforation, the mass of the tissue is 
reduced and number of Climatherm® filaments is 
increased, putting it in direct contact with the skin. 
This makes the garment much lighter, and also 
multiplies the absorbent and breathable properties 
of Climatherm®.

USAGES ET PRATIQUES
Le tissu microperforé est spécialement indiqué pour 
l’exercice physique en été et en hautes températures. 
En sports d’outdoor comme l’escalade, randonnée, 
course ou trailrunning, le tissu microperforé 
répond parfaitement en fournissant l’extra de 
transportabilité et légèreté nécessaires pour 
augmenter au maximum la commodité de l’athlète. 
Ce type de tissu résulte plus que parfait pour des 
activités physiques de indoor ou de fitness pendent 
toute l’année, pour sa grande capacité absorbante, 
sa transportabilité et sa grande commodité.

USES AND PRACTICES
Micro-perforated fabric is especially suitable 
for physical exercise in summer and in high 
temperatures. In outdoor sports such as climbing, 
hiking, running or trailrunning, micro-perforated 
fabric responds perfectly providing extra 
breathability and lightness necessary to maximize 
athlete’s comfort. 
Garments, manufactured on the basis of this 
technology, are also recommended for physical 
indoor or fitness activities all year round due to 
their grand absorbent properties, breathability and 
comfort.
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DRY TEX®

LA RÉVOLUTION COMMENCE AUX PIEDS
La sensation et la douceur du coton avec les meilleures propriétés des fibres synthétiques 

THE REVOLUTION STARTS AT THE FEET
The touch and smootheness of cotton with the best features of the synthetic fibres

QU’EST-CE QUE C’EST? 
DryTex® est un fil avec lequel SportHG confectionne 
sa nouvelle collection de chaussettes techniques 
pour la pratique sportive. Il s’agit d’un fil innovateur, 
technologiquement révolutionnaire, avec nombreuses 
avantages sur les tissus traditionnels. Les chaussettes 
produites en Dry Tex maintiennent le touche et l’esthétique 
du coton traditionnel mais son comportement technique 
es propre des matériaux synthétiques. 

WHAT IS IT?
Dry Tex is a thread being incorporated by SportHG® in 
its newest technical sock’s collection for sports practice. It 
is an innovative, technologically revolutionary thread that 
presents numerous advantages when compared to the 
traditional fabrics. Socks fabricated with Dry Tex remain 
the touch and aesthetics of traditional cotton, but its 
technical performance is very much like that of synthetic 
materials.

L’IMPORTANCE D’AVOIR SOIN DE LA PEAU
Les tendances d’amélioration de la santé sportive 
pointent de plus en plus l’athlète à suivre des traitements 
spécifiques pour ses pieds. Cette part du corps supporte 
un pourcentage élevé d’exercice physique et son confort 
et sa stabilité sont la clé d’un sport sans complications 
physiques ou mentales. Le pied doit être sec et confortable 
en tout temps, et en aucun cas présenter des altérations 
de sa température qui interfèrent avec le reste du corps.

La technologie révolutionnaire du tissu Drytex® Confort a 
été dessinée pour offrir une protection contre la chaleur 
et l’humidité. Un filage innovateur qui utilise les microfi-
bres qui laissent passer l’air en expulsant l’humidité de la 

peau vers l’extérieur. 
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THE IMPORTANCE OF THE FOOT CARE
Better sport’s health tendencies increasingly point to the 
specific treatments of the feet for the sportsmen to follow. 
This part of the body endures high percentage of physical 
activity and its comfort and steadiness are key for sport’s 
practice that has no physical or mental complications. 
The foot must be dry and comfortable at every moment, 
and cannot present temperature variations that interfere 
with the rest of the body.

PROPIETÉS
La première caractéristique observable des matériaux 
créés avec Dry Tex® est son extrême douceur au 
toucher, comparable à la texture traditionnelle du coton. 
Malgré cela, les avantages qu’elle présente par rapport 
au coton sont nombreux: la chaussette créée avec Dry 
Tex® ne présentera pas de boulochage, ne sera pas 
trempée et ne perdra pas sa douceur au fil du temps, 
grâce à ses origines synthétiques. Le tissu qui en résulte 
s’est avéré être 90% plus respirant et transmettre 50% 
plus d’humidité créée que dans le tissu de coton. De 
plus, sa technologie synthétique avancée prévient le 
rétrécissement et l’usure tout en offrant une résistance 
physique accrue. Les chaussettes SportHG® Dry Tex® 
intègrent également de la fibre de carbone pour améliorer 
l’expérience athlétique et le bien-être musculaire de 
l’utilisateur.

PROPERTIES
The first observable property of the Dry Tex materials 
is their extreme softness to the touch, similar to the 
traditional cotton texture. Despite this fact the advantages 
comparing with cotton are numerous: Dry Tex socks will 
present no pilling, will not get soaked and will not lose 
its softness with time, all due to its synthetic origins. The 
resulting fabric has proved to be 90% more breathable 
and transmit 50% more moist than the cotton fabric. 
In addition its advanced synthetic technology avoids 
shrinking and wearing off, thus giving it better physical 
resistance. SportHG® Dry Tex socks will also use carbon 
fibre thus improving athlete’s experience and muscular 
well-being.
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PRODUCT LINES

ZERO G

BREATHABILITY

THERM
OREGULATION
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TECHNOLOGY ZERO G

LA FUSION DE TOUTES NOS TECHNOLOGIES
THE FUSION OF ALL OUR TECHNOLOGY

ZERO·G
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TECHNICAL LINES
UNE SECONDE  PEAU PARFAITE
A PERFECT SECOND SKIN

CARACTÉRÍSTIQUES/FEATURES

SEAMLESS
Fabrication sans couture, éviter tous les types de rayures.
Seamless manufacturing, no uncomfortable rubbings.

THERMOREGULATOR
Maintient la température du corps toujours stable.
Maintains the body at a stable temperature at all times.

HG DRY
l expulse et évapore la transpiration, gardant le corps 
toujours sec.
Transports sweat to the outside and evaporates it, thus maintaining 
the body dry at all times.

ANTIBACTERIAL
Inhibe la croissance ou la prolifération des agents bactériens. 
Inhibits development and proliferation of bacteria.

ANTIODOR
Empêche les bactéries qui causent des odeurs de 
s’accumuler sur les vêtements.
Prevents accumulation of bacteria, that causes bad odor.

HG3D
Adaptabilité maximale et confort.
Maximum adaptability and comfort.

UPF40+
Protection contre les rayons ultraviolets solaires.
Protect the user against ultraviolet solar radiation.

TIGHT
Tissu technique et serré, sans compression mais 
exerçant juste une pression sur les muscles.
Adjustable and technical fabric with just the right amount of pressu-
re over the muscles, without compression.

C’est la ligne principale polyvalente de SportHG. Les 
produits de la ligne technique sont fabriqués avec du fil 
Climatherm et une petite dose d’élastomère pour assurer 
un bon ajustement. Le résultat est un tissu technique et 
confortable en même temps, capable de maintenir de 
hautes propriétés thermorégulatrices et super absorbantes 
tout en évitant tout type de frottement et d’irritation. La 
couche isolante obtenue par le Climatherm protège du 
rayonnement solaire, et son traitement antibactérien 
assure que le matériau rejette les allergies et les mauvaises 
odeurs.
Les produits de la ligne technique ont été testés pour 
effectuer de nombreuses activités physiques dans des 
environnements extrêmes, avec d’excellents résultats de 
respirabilité, de confort et de protection thermique.
 
It’s the versatile main SportHG® line. The products of the 
Technical Line are made with Climatherm® yarn and a 
small part of elastomer in order to provide the appropriate 
fit. The result is a garment that is both technical and 
comfortable, able to maintain high thermoregulatory and 
superabsorbent properties while avoiding all kinds of 
irritations and rubbings. The insulation layer achieved 
by Climatherm® protects the user from solar 
radiation, and its antibacterial treatment ensures that 
the material rejects allergies and odours.
The products of the Technical Line have been tested 
to perform in many different sport activities in extreme 
environments, with excellent results in breathability, 
comfort and thermal protection.
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TECHNICAL PLUS CARBON
FIBRE DE CARBONE POUR UNE NOUVÈLLE ÈRE 

CARBON FIBER FOR A NEW AGE

TE CH
ca rbon

Les produits de la Ligne Technical Plus Carbone combinent 
la commodité et les propriétés du fil Climatherm® avec les 
avantages que la fibre de carbone Tech-Carbone offre à la 
performance de l’athlète. Le résultat est un tissu technique 
et confortable en même temps, capable de maintenir de 
hautes propriétés thermorégulatrices et super absorbantes 
tout en évitant tout type de frottement et d’irritation. La 
couche isolante obtenue par le Climatherm protège du 
rayonnement solaire, et son traitement antibactérien 
assure que le matériau repousse les allergies et les 
mauvaises odeurs.
La fibre de carbone Tech-Carbon de SportHG® élimine 
complètement l’électricité statique produite pendant 
l’activité physique, améliorant ainsi la circulation sanguine 
et la capacité musculaire. L’athlète aura besoin de moins 
de battements et de litres d’oxygène pour fonctionner 
pleinement dans n’importe quelle condition atmosphérique 
pendant une durée indéterminée.

The products of the Technical Plus Carbon line combine 
the comfort and properties of the Climatherm® yarn with 
the advantages that Tech-Carbon carbon fiber offers to the 
athlete’s performance. The result is a garment that is both 
technical and comfortable, as well as able to maintain high 
thermoregulatory and superabsorbent properties while 
avoiding all kinds of irritations and rubbings. The insulation 
layer achieved by Climatherm® protects the user from 
solar radiation, and its antibacterial treatment ensures that 
the material rejects allergies and odors.
SportHG® Tech-Carbon carbon fiber completely eliminates 
static electricity produced during physical activity, thus 
improving blood circulation and muscle capacity. The 
athlete will need less heartbeats and liters of oxygen in 
order to perform at its fullest capacity in any atmospheric 
conditions for an indefinite period of time.

TIGHT
Tissu technique et serré, sans compression mais 

exerçant juste une pression sur les muscles.
Adjustable and technical fabric with just the right amount of pressu-

re over the muscles, without compression.

PERFORMANCE ENHANCER
Amélioration de la performance physique et de la 

récupération musculaire.
Performance imrpovement and muscle recovery.

TECH-CARBON
La fibre de carbone contre l’électricité statique dans le corps 

améliore le système de circulation et réduit la fatigue et les
 blessures musculaires.

Carbon fibre against static electricity from the body, boosting blood 
circulation, reducing muscular lesions.

SEAMLESS
Fabrication sans couture, éviter tous les types de rayures.

Seamless manufacturing, no uncomfortable rubbings.

THERMOREGULATOR
Maintient la température du corps toujours stable.

Maintains the body at a stable temperature at all times.

HG DRY
l expulse et évapore la transpiration, gardant le 

corps toujours sec.
Transport sweat to the outside and evaporates it, thus maintaining 

the body dry at all times.

ANTIBACTERIAL
nhibe la croissance ou la prolifération des agents bactériens. 

Inhibits development and proliferation of bacteria. 

HG3D
Adaptabilité maximale et confort.

Maximum adaptability and comfort.

UPF40+
Protection contre les rayons ultraviolets solaires.

Protect the user against ultraviolet solar radiation.

ANTIODOR
Empêche les bactéries qui causent des odeurs de 

s’accumuler sur les vêtements.
Prevents accumulation of bacteria, that causes bad odor.

CARACTÉRÍSTIQUES/FEATURES

COMFORT COLD
PROTECTION

BREATHABILITY COMPRESSION MUSCLE
PROTECTION

DURABILITY
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ACTIVE PLUS CARBON
LA POTENCE DE TOUTE LA TECHNOLOGIE SportHG® 
THE POWER OF ALL SportHG® TECHNOLOGY

TE CH
ca rbon

CARACTÉRÍSTIQUES/FEATURES C’est la ligne de compression de SportHG®, avec 
un système de pression différentielle sur les points 
stratégiques, améliorant ainsi la circulation sanguine et le 
pompage sans altérer le confort.
Sa grande technicité est complétée par la fibre de carbone 
Tech-Carbon, qui élimine complètement l’électricité 
statique produite pendant l’activité physique, améliorant 
ainsi la circulation sanguine et la capacité musculaire. 
L’athlète aura besoin de moins de battements et de litres 
d’oxygène pour fonctionner pleinement dans n’importe 
quelle condition atmosphérique pendant une durée 
indéterminée.

It is a compressive line of SportHG®, with differential 
pressure system on strategic points, thus improving 
circulation and pumping of blood without altering the 
comfort of the user. 
Its great technicality is complemented with the Tech-
Carbon carbon fibre, which completely eliminates static 
electricity produced during physical activity, thus improving 
blood circulation and muscle capacity. The athlete will need 
less heartbeats and liters of oxygen in order to perform 
at its fullest capacity in any atmospheric conditions for an 
indefinite period of time.

COMPRESSIVE
Tissu de compression avec système de pression différentielle.
Compressive fabric with differentiated pressure.

PERFORMANCE ENHANCER
Amélioration de la performance physique et de la 
récupération musculaire.
Performance imrpovement and muscle recovery.

TECH-CARBON
La fibre de carbone contre l’électricité statique dans le corps
 améliore le système de circulation et réduit la fatigue et les 
blessures musculaires.
Carbon fibre against static electricity from the body, boosting blood 
circulation, reducing muscular lesions.

SEAMLESS
Fabrication sans couture, éviter tous les types de rayures.
Seamless manufacturing, no uncomfortable rubbings.

THERMOREGULATOR
Maintient la température du corps toujours stable.
Maintains the body at a stable temperature at all times.

HG DRY
Il expulse et évapore la transpiration, gardant le corps 
toujours sec.
Transport sweat to the outside and evaporates it, thus maintaining 
the body dry at all times.

ANTIBACTERIAL
Inhibe la croissance ou la prolifération des agents bactériens. 
Inhibits development and proliferation of bacteria. 

HG3D
Adaptabilité maximale et confort.
Maximum adaptability and comfort.

UPF40+
Protection contre les rayons ultraviolets solaires.
Protect the user against ultraviolet solar radiation.

ANTIODOR
Empêche les bactéries qui causent des odeurs de 
s’accumuler sur les vêtements.
Prevents accumulation of bacteria, that causes bad odor.

COMFORT COLD
PROTECTION

BREATHABILITY COMPRESSION MUSCLE
PROTECTION

DURABILITY
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PRO LINE
LE TISSU PLUS LÉGER, COMODE ET POLYVALENT 

THE LIGHTEST AND MOST COMFORTABLE GARMENTS

Le développement de la gamme Pro Line de SportHG® 
a commencé par l’amélioration du confort et de la 
polyvalence des produits. L’élastomère n’est pas utilisé 
dans sa fabrication, donc les avantages du Climatherm® 
sont multipliés pour atteindre un nouveau niveau de confort 
et de thermorégulation.
Le confort du tissu rend la ligne recommandée pour les 
sports d’intérieur, la saison estivale et les environnements 
plus chauds.

SportHG® Pro Line has been specifically developed 
focusing on its comfort and versatility. In the process of 
fabrication the elastomer is not used, its composition is 
100% Climatherm®, which takes its advantages on to the 
next level. 
Great comfort of the fabric is the reason why it is 
recommended for indoor sports, summer season and hot 
environments.

CARACTÉRÍSTIQUES/FEATURES

ULTRALIGHT
Vêtement ultraléger et respirabilité supplémentaire.

Ultralight garments and additional breathability.

SLACK
issu ample, idéal pour les températures chaudes. Il fournit 

le confort à l’utilisateur, sans ajustement ou pression.
Loose fabric, perfect for hot environments. Comfort without fitting 

close to the body or compressing.

SEAMLESS
Fabrication sans couture, éviter tous les types de rayures.

Seamless manufacturing, no uncomfortable rubbings.

THERMOREGULATOR
Maintient la température du corps toujours stable.

Maintains the body at a stable temperature at all times.

HG DRY
l expulse et évapore la transpiration, gardant 

le corps toujours sec.
Transport sweat to the outside and evaporates it, thus maintaining 

the body dry at all times.

ANTIBACTERIAL
nhibe la croissance ou la prolifération des agents bactériens. 

Inhibits development and proliferation of bacteria. 

HG3D
Adaptabilité maximale et confort.

Maximum adaptability and comfort.

UPF40+
Protection contre les rayons ultraviolets solaires.

Protect the user against ultraviolet solar radiation.

ANTIODOR
Empêche les bactéries qui causent des odeurs de 

s’accumuler sur les vêtements.
Prevents accumulation of bacteria, that causes bad odor.

COMFORT COLD
PROTECTION

BREATHABILITY COMPRESSION MUSCLE
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DURABILITY
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HG 70 PRO LINE
TISSU MICROPERFORÉ, ULTRA LÉGER, ET ABSORBANT
MICROPERFORATED, ULTRALIGHT SUPERABSORBENT GARMENT

CARACTÉRISTIQUES/FEATURES La ligne HG70 base ses avantages sur la microperforation, 
une technique développée par SportHG®. Perforant le tissu 
à un niveau microscopique, les ingénieurs de la marque 
réalisent un produit extrêmement léger et respirant, qui ne 
perd à aucun moment les propriétés thermorégulatrices 
et super absorbantes du fil Climatherm®. Le résultat est 
confortable et agréable au toucher, avec d’excellents 
résultats dans les activités intérieures comme dans des 
conditions d’hautes températures.
La ligne HG70 a été testée dans des preuves d’ultra-
résistance dans le désert du Sahara, avec des températures 
supérieures à 40ºC. Les produits de cette ligne sont les 
favoris pour un grand nombre d’ambassadeurs d’élite de 
SportHG®, qui soulignent leur grand confort et propriétés 
dans les environnements intérieurs et extérieurs.

The HG70 line bases its advantages on microperforation, a 
production technique of SportHG®. Perforating the garment 
at a microscopic level, the engineers of the brand achieve 
an extremely light and breathable product, which maintains 
all thermoregulatory and superabsorbent properties of 
Climatherm® thread. The result is a comfortable and 
pleasant to the touch fabric that performs excellently both 
during indoor activities and at high temperature conditions.
The HG70 line has been tested in ultra-resistant 
competitions in the Sahara desert, with temperatures 
above 40ºC. The products of this line are the favourites 
of a large number of elite SportHG® ambassadors, who 
highlight their great comfort and properties during indoor 
and outdoor training.

MICROPERFORATED
Tissu microperforé avec légèreté et respirabilité
supplémentaires.
Microperforated fabric with additional lightness and breathability.

ULTRALIGHT
Vêtement ultraléger et respirabilité supplémentaire.
Ultralight garments and additional breathability.

TIGHT
Tissu technique et serré, sans compression.
Adjustable and technical fabric without pression.

SEAMLESS
Fabrication sans couture, éviter tous les types de rayures.
Seamless manufacturing, no uncomfortable rubbings.

THERMOREGULATOR
Maintient la température du corps toujours stable.
Maintains the body at a stable temperature at all times.

HG DRY
l expulse et évapore la transpiration, gardant le corps 
toujours sec.
Transport sweat to the outside and evaporates it, thus maintaining 
the body dry at all times.

ANTIBACTERIAL
Inhibe la croissance ou la prolifération des agents bactériens. 
Inhibits development and proliferation of bacteria. 

HG3D
Adaptabilité maximale et confort.
Maximum adaptability and comfort.

UPF40+
Protection contre les rayons ultraviolets solaires.
Protect the user against ultraviolet solar radiation.

ANTIODOR
Empêche les bactéries qui causent des odeurs de 
s’accumuler sur les vêtements.
Prevents accumulation of bacteria, that causes bad odor.

COMFORT COLD
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BREATHABILITY COMPRESSION MUSCLE
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DURABILITY



43

ZERO·G
LES VÊTEMENTS LES PLUS LÉGERS ET LES PLUS CONFORTABLE

THE LIGHTEST AND MOST COMFORTABLE GARMENTS

CARACTÉRISTIQUES/FEATURESUne combinaison de polyester et d’élasthanne cousue 
selon les normes de la dernière génération, ce qui permet 
d’obtenir un matériau léger et confortable, apprécié de 
tous les publics. Ces produits ne sont pas complètement 
sans soudure. 
Le toucher lui-même démontre la qualité supérieure et le 
confort du produit lorsqu’il est en contact avec la peau. 
Le secret réside dans le polyester futuriste utilisé dans 
la fabrication. Le séchage rapide et la haute respirabilité 
sont les éléments clés de ce produit léger et sont très 
appréciés dans toutes les disciplines sportives. Le tissu 
ZERO • G offre également une protection antibactérienne 
et antiallergique avancée et un traitement antiodeur

A combination of polyester and elastane sewn according to 
the last generation standards achieving as a result a light 
and comfortable material, appreciated by all the publics. 
These articles are not seamless as the other classical 
SportHG® products.
The touch itself demonstrates the exquisite quality and 
comfort of the product when in touch with the skin. The 
secret is the futuristic polyester used in the manufacturing. 
The fast drying and high breathability are key in this 
lightweight product, and are highly appreciated in any 
sports modality. ZERO·G fabric also offers an advanced 
antibacterial and antiallergic protection, and antiodor 
treatment. 

ULTRALIGHT
                          Vêtement ultraléger et respirabilité supplémentaire.

Ultralight garments and additional breathability.

SLACK
issu ample, idéal pour les températures chaudes. Il fournit 

le confort à l’utilisateur, sans ajustement ou pression.
Loose fabric, perfect fot hot environments. Comfort without fitting 

close to the body or compressing.

THERMOREGULATOR
Maintient la température du corps toujours stable.

Maintains the body at a stable temperature at all times.

HG DRY
Expulse et évapore la transpiration, gardant 

le corps toujours sec.
Transport sweat to the outside and evaporates it, thus maintaining 

the body dry at all times.

ANTIBACTERIAL
Inhibe la croissance ou la prolifération des agents bactériens. 

Inhibits development and proliferation of bacteria. 

ANTIODOR
Empêche les bactéries qui causent des odeurs de 

s’accumuler sur les vêtements.
Prevents accumulation of bacteria, that causes bad odor.

UPF40+
Protection contre les rayons ultraviolets solaires.

Protect the user against ultraviolet solar radiation.

ANTIFRICTION

Le tissu s’adapte parfaitement à la peau de l’athlète et prévient tout 
type d’irritation.

The fabric adapts perfectly to the athlete’s skin and prevents any 
type of chaffing or irritation. 

ANTI
FRICTIONS

COMFORT COLD
PROTECTION

BREATHABILITY COMPRESSION MUSCLE
PROTECTION

DURABILITY
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Les nouvelles tendances de la course partent 
de l’asphalte pur et abordent le terrain hybride, 
à mi-chemin entre la ville et la montagne. 
La marque de référence dans les tissus 
techniques pour la montagne, SportHG®, offre 
au nouveau public sa technologie acclamée 
et l’adapte dans des designs accrocheurs 
et des coupes confortables et légères. 

New tendencies in running leave behind the 
pure asphalt and take interest in hybrid terrains, 
halfway between the city and the mountain. 
A renowned brand of technical material for 
mountain clothing SportHG® offers to the new 
publics its best technology, adapting it with striking 
designs and comfortable and light models. 
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T-shirt ultraléger de manche courte totalement microperforé et imprimé. Incorpore étiquette 
textile avec le logo de la marque. 
Short sleeved ultralight t-shirt with microperforated technology applied on the entire surface, 
printed design. Incorporates a textile label with the logo of the brand.

 figure Z16
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T-shirt ultraléger sans manches totalement microperforé et imprimé. Incorpore étiquette textile 
avec le logo de la marque. 
Sleeveless ultralight t-shirt with microperforated technology applied on the entire surface and 
printed design. Incorporates a textile label with the logo of the brand.
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Débardeur ultraléger totalement microperforé et imprimé. Incorpore étiquette textile avec le 
logo de la marque. 
Tank top with microperforated technology applied on the entire surface and printed design. 
Incorporated textile label with the logo of the brand.

Ref: HG-8380
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T-shirt manche courte lâche, technique et transpirable avec impression dans la part inférieure.
Short sleeved t-shirt with loose fit, technical and breathable, printed design on the bottom part. 

 black 004

 royal 024
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T-shirt manche courte lâche, technique et transpirable avec impression dans la part inférieure. 
Short sleeved t-shirt with loose fit, technical and breathable, printed design on the bottom part. 

 black 004

 royal 024
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Haut de sport de double couche avec conception brisée. Transpirable sur le décolleté et le dos. 
Double layer top, breathable in neckline and back. With cracked artwork design. 

Ref: HG-6571
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La technicité et la haute performance s’unissent 
pour la collection trail running, un secteur en plein 
essor dans lequel SportHG® est une référence. Les 
produits Trail Running Series offrent toutes sortes de 
détails au coureur de montagne, ce qui lui  permet 
de développer son activité dans un climat changeant 
pendant de longues périodes.

Technicality and great performance come together to 
create trail running collection – market sector where 
SportHG® is best renowned. Trail Running Series 
products offer large variety of detail to the mountain 
runner, so the wearer can develop his or her activity 
during long periods of time under any climatological 
circumstances.
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T-shirt technique pour homme à rouler avec les poches arrière et le cou zippé. Zones microperforées 
pour une meilleure respirabilité pendant la course et matériau thermorégulateur et superabsorbant.
Technical t-shirt for men for trailrunning with back pockets and zipped neck. Microperforated areas 
for greater breathability during running and thermoregulatory and superabsorbent material. 

Ref: HG-8022
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T-shirt technique pour femme à rouler avec les poches arrière et le cou zippé. Zones 
microperforées pour une meilleure respirabilité pendant la course et matériau thermorégulateur 
et superabsorbant.
Technical t-shirt for women for trailrunning with back pockets and zipped neck. Microperforated 
areas for greater breathability during running and thermoregulatory and superabsorbent material.

Ref: HG-8062

 fuchsia 019
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T-shirt homme à manches courtes, très apprécié des coureurs et des coureurs. Le matériau 
SportHG® classique dans sa version la plus confortable et la plus renommée.
Men t-shirt with short sleeves, greatly accepted amongst runners and trail-runners. Classic 
SportHG® material in its most comfortable and renowned version. 

Ref: HG-8117

 black 004
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T-shirt femme à manches courtes, très accepté par les coureurs et les coureurs de trail. Le 
matériau SportHG® classique dans sa version la plus confortable et la plus renommée.
Women t-shirt with short sleeves, greatly accepted amongst runners and trail-runners. Classic 
SportHG® material in its most comfortable and renowned version. 

Ref: HG-8157
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Modèle masculin classique de SportHG® à manches courtes. Polyvalent, largement accepté et 
bien apprécié pour ses propriétés techniques, telles que son excellent ajustement et son confort.
Classic men model of SportHG® with short sleeves. Versatile, greatly accepted and well apprecia-
ted due to its technical properties, such as great fit and comfort. 

Ref: HG-8026
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Modèle féminin classique de SportHG® à manches courtes. Polyvalent, largement accepté et 
bien apprécié pour ses propriétés techniques, telles que son excellent ajustement et son confort.
Classic women model of SportHG® with short sleeves. Versatile, greatly accepted and well 
appreciated due to its technical properties, such as great fit and comfort.

Ref: HG-8066
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Version masculine du t-shirt renommé HG PRO TEAM 2.0 sans la ceinture. Thermorégulation 
intelligente, ajustement confortable et protection en fibre de carbone. Cou avec fermeture à 
glissière.
Men version of HG PRO TEAM 2.0 renowned t-shirt without the belt. Smart thermoregulation, 
comfortable fit and carbon fibre protection. Neck with zipper.

 white 001

Ref: HG-8615
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 white/royal 215  black/fuchsia AC

Version femme du célèbre t-shirt HG PRO TEAM 2.0 sans la ceinture. Thermorégulation 
intelligente, ajustement confortable et protection en fibre de carbone. Cou avec fermeture à 
glissière.
Women version of HG PRO TEAM 2.0 renowned t-shirt without the belt. Smart thermoregulation, 
comfortable fit and carbon fibre protection. Neck with zipper.

Ref: HG-8655
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Version microperforée masculine du t-shirt renommé HG PRO TEAM 2.0 sans la ceinture et 
sans les manches. Thermorégulation intelligente, ajustement confortable et protection en fibre de 
carbone. Cou avec fermeture à glissière.
Men version of HG PRO TEAM 2.0 renowned t-shirt without the belt and without the sleeves. Smart 
thermoregulation, comfortable fit and carbon fibre protection. Neck with zipper.

Ref: HG-8624
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Version microperforée femme du célèbre t-shirt HG PRO TEAM 2.0 sans la ceinture et sans 
les manches. Thermorégulation intelligente, ajustement confortable et protection en fibre de 
carbone. Cou avec fermeture à glissière.
Women version of HG PRO TEAM 2.0 renowned t-shirt without the belt and without the sleeves. 
Smart thermoregulation, comfortable fit and carbon fibre protection. Neck with zipper.

Ref: HG-8655
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Conception exclusive, spécial pour trail running, avec protection Tech-Carbone sur le dos. 
Manches microperforées et poches autour du corps. Zip dans la poitrine. 
Exclusive design, specially recommended for trail running, with Tech-Carbon back protection.
Microperforated sleeves and pockets around the body. Zipper on the chest. 

Ref: HG-8625
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Conception exclusive, spécial pour trail running, avec protection Tech-Carbone sur le dos. 
Manches microperforées et poches autour du corps. Zip dans la poitrine. 
Exclusive design, specially recommended for trail running, with Tech-Carbon back protection.
Microperforated sleeves and pockets around the body. Zipper on the chest. 

Ref: HG-8675
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Short homme de course à pied créé avec le tissu ZERO • G. Doublure intérieure et poche arrière. 
Traitement léger, extra respirant, à séchage rapide et antibactérien, antiodor et antiallergique.
Men shorts for running and trailrunning created with ZERO•G fabric. Interior lining and back pocket. 
Lightweight, extra breathable, fast drying and antibacterial, antiodor and antiallergic treatment. 

Ref: HG-9001
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ZE
R

O
 G

Short pour la course à pied et la course à pied créé en tissu ZERO • G. Doublure intérieure et 
poche arrière. Traitement léger, extra respirant, à séchage rapide et antibactérien, antiodor et 
antiallergique.
Women shorts for running and trailrunning created with ZERO•G fabric. Interior lining and back 
pocket. Lightweight, extra breathable, fast drying and antibacterial, antiodor and antiallergic 
treatment.

Ref: HG-9051
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Short homme pour la course à pied et le trailrunning créé avec le tissu ZERO • G extrêmement 
léger et respirant. Grand confort et douceur au toucher, sensation de gravité zéro.
Men shorts for running and trailrunning created with ZERO•G fabric with extreme lightweight and 
breathability. Grand comfort and smoothness to the touch, zero gravity sensation.  

Ref: HG-9002
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Jupe de sport technique avec un pantalon intérieur sans couture. La jupe est confectionnée dans 
un tissu ZERO • G léger et confortable tandis que les pantalons intérieurs sont fabriqués dans 
notre matériau thermorégulateur intelligent Climatherm®. Protection, confort et respirabilité sont 
une garantie.
Technical sports skirt with seamless interior pants. The skirt is manufactured with the comfortable 
lightweight ZERO•G fabric while the interior pants are made with our smart thermoregulatory 
material Climatherm®. Protection, comfort and breathability are a guarantee. 

Ref: HG-9052
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Pantalon long pour sports équestres fabriqué avec la technologie légère ZERO • G, offrant un 
confort futuriste et une protection pendant l’exercice. Le tissu de lycra sportif court entre le genou 
et la cheville offre une technicité et un ajustement supérieurs.
Long pants for equestrian sports manufactured with ZERO•G lightweight technology, offering 
futuristic comfort and protection during exercise. The short sports lycra fabric between the knee 
and ankle offers greater technicality and adjustment. 

Ref: HG-9003
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Pantalon long pour sports équestres fabriqué avec la technologie légère ZERO • G, offrant un 
confort futuriste et une protection pendant l’exercice. Le tissu de lycra sportif court entre le genou 
et la cheville offre une technicité et un ajustement supérieurs.
Long pants for equestrian sports manufactured with ZERO•G lightweight technology, offering 
futuristic comfort and protection during exercise. The short sports lycra fabric between the knee 
and ankle offers greater technicality and adjustment. 

Ref: HG-9053
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T-shirt manche courte et taillage ajusté au corps. Microperforation sur tout le vêtement pour une 
respirabilité maximale. Protection Tech-Carbone sur le dos. Conception géométrique et 
anguleuse. 
Short sleeved technical t-shirt with tight fit. Microperforated technology applied on the entire 
surface for maximum breathability. Tech-Carbon protection on the back. Design with geometric 
figures. 

Ref: HG-8627
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T-shirt technique de manche courte, taillage ajusté au corps et col en V. Microperforation sur tout 
le vêtement. Protection Tech-Carbone sur le dos. Conception géométrique et anguleuse.
Short sleeved t-shirt with tight fit and V-shaped neckline. Microperforated technology applied 
on the entire surface of the t-shirt. Tech-Carbon protection on the back. Design with geometric 
figures.

Ref: HG-8677
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Maille courte compressive avec Tech-Carbone sur ischio-jambiers et ceinture compartimenté 
incorporé. Détail réflectif et étiquette textile avec le logo de la marque. 
Short compressive pants with Tech-Carbon on hamstrings and incorporated belt with 
compartments. Reflective detail and textile label with the brand’s logo.

 b/royal J

Ref: HG-1575

 b/red I  black 004
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Maille courte compressive avec Tech-Carbone sur ischio-jambiers et ceinture compartimenté 
incorporé. Détail réflectif et étiquette textile avec le logo de la marque.
Short compressive pants with Tech-Carbon on hamstrings and incorporated belt with 
compartments. Reflective detail and textile label with the brand’s logo.

 b/fucsia A

Ref: HG-1585
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TI
V

E

Mailles courtes avec poches, détails réfléchissants et conception exclusive. Tech-Carbon sur les 
ischio.
Short pants with pockets and reflective details and exclusive design. Tech-Carbpn in hamstrings.

 b/red I

Ref: HG-1578
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Mailles courtes avec poches, détails réfléchissants et conception exclusive. Tech-Carbone sur 
les ischio. 
Short pants with pockets and reflective details and exclusive design. Tech-Carbon in hamstrings.

Ref: HG-1588
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Soutien-gorge de sport de double couche, avec thermorégulation et avec le maximum confort. 
Double layer sports bra with thermoregulation technology, absorption of sweat and comfort.

 red 023

Ref: HG-6580

 fucsia 019  black 004
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La polyvalence et la versatilité définissent la série 
Multisport. Des t-shirts légers, avec des conceptions 
attrayantes et confort au toucher, conçus pour 
s’adapter à chaque sport intérieur ou extérieur.

Multisport series are defined by versatile and 
multipurpose product. Garments that are lightweight, 
have attractive design and are comfortable to the 
touch – every detail is though through so that the 
product can adapt to any indoor and outdoor sports 
activity.
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T-shirt homme sans manches. Produit extrêmement léger avec une thermorégulation futuriste et une absorption avancée 
grâce au tissu microperforé. Testé lors de compétitions dans le désert du Sahara à une température de plus de 40ºC, 
donnant d’excellents résultats. Homme à manches courtes
Men sleeveless t-shirt. Extremely lightweight product with futuristic thermoregulation and advanced absorption thanks 
to microperforated fabric. Tested during competition in the Sahara desert at a temperature over 40ºC showing excellent 
results.

 black 004

Ref: HG-8315

 royal/orange fluor RN  red/orange fluor C41
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T-shirt homme à manches courtes. Produit extrêmement léger avec une thermorégulation futuriste et une absorption avan-
cée grâce au tissu microperforé. Testé lors de compétitions dans le désert du Sahara à une température de plus de 40ºC, 
donnant d’excellents résultats.
Men short sleeved t-shirt. Extremely lightweight product with futuristic thermoregulation and advanced absorption thanks to 
microperforated fabric. Tested during competition in the Sahara desert at a temperature over 40ºC showing excellent results.

 red/orange fluor C41

Ref: HG-8325

 royal/orange fluor RN  black 004
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T-shirt femme sans manches. Produit extrêmement léger avec une thermorégulation futuriste et une absorption avancée 
grâce au tissu microperforé. Testé lors de compétitions dans le désert du Sahara à une température de plus de 40ºC, 
donnant d’excellents résultats. 
Women sleeveless t-shirt. Extremely lightweight product with futuristic thermoregulation and advanced absorption thanks 
to microperforated fabric. Tested during competition in the Sahara desert at a temperature over 40ºC showing excellent 
results.

 capri 110

Ref: HG-8353
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T-shirt femme à manches courtes. Produit extrêmement léger avec une thermorégulation futuriste et une absorption 
avancée grâce au tissu microperforé. Testé lors de compétitions dans le désert du Sahara à une température de plus de 
40ºC, donnant d’excellents résultats. 
Women short sleeved t-shirt. Extremely lightweight product with futuristic thermoregulation and advanced absorption 
thanks to microperforated fabric. Tested during competition in the Sahara desert at a temperature over 40ºC showing 
excellent results.

 pinky F27

Ref: HG-8373

 black 004  capri 110
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Pantalon court homme en fibre de carbone Tech-Carbon sur les ischio-jambiers. Thermorégulateur, 
superabsorbant, protecteur et confortable.
Men short pants with Tech-Carbon carbon fibre on hamstrings. Thermoregulatory, superabsorbent, 
protective and comfortable.

 b/red I

Ref: HG-1577

 b/royal J  black 004
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Pantalon court femme en fibre de carbone Tech-Carbon sur les ischio-jambiers. Thermorégulateur, 
superabsorbant, protecteur et confortable.
Women short pants with Tech-Carbon carbon fibre on hamstrings. Thermoregulatory, 
superabsorbent, protective and comfortable.

 navy/black M

Ref: HG-1587
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T-shirt à manches courtes pour hommes avec motif «jaspe». Allie un grand confort aux propriétés 
techniques de thermorégulation, d’absorption et de protection.
Men short sleeved t-shirt with “jaspe” design. Combines great comfort with technical properties of 
thermoregulation, absorption and protection. 

 acero D4

Ref: HG-8326
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T-shirt polyvalent pour femme sans manches avec motif «jaspe». Allie un grand confort aux 
propriétés techniques de thermorégulation, d’absorption et de protection.
Versatile women t-shirt without sleeves with “jaspe” design. Combines great comfort with technical 
properties of thermoregulation, absorption and protection.
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Maille de trois quarts de femme, compressive de haute subjection sur l’abdomen. Tissu effet 
marbré. 
Women medium length pants with high support on the waist area. Fabric with marbled effect. 

 paradise Z8

Ref: HG-9585
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Haut de sport technique de double couche en conception marbré de dernière tendance et zip. 
SportHG® technical top in last trend marbled design and zipper to provide polyvalence.

 acero D4

Ref: HG-6557

 sorbete N15

SE
A

M
LE

S
S

H
G

 D
R

Y
H

G
 3

D
AN

TI
BA

C
TE

R
IA

L
AN

TI
O

D
O

R
U

P
F4

0+
TE

R
M

O
R

EG
U

LA
TO

R
TI

G
H

T
ZI

P

TE
C

H
N

IC
A

L 
LI

N
E

S
IZ

E
S

: X
S

-X
L 

 1
32

 g
r. 

 

C
O

M
P

O
S

IT
IO

N
: 5

0%
PA

 4
2%

P
E

S
 8

%
E

L

COMFORT BREATHABILITY COMPRESSION DURABILITYMUSCLE
PROTECTION

COLD
PROTECTION

HGFLOW



107

S
P

O
R

T
H

G
D

Y
N

A
M

IC
T

R
A

IL
 R

U
N

M
U

LT
IS

P
O

R
T

F
O

O
T

B
A

LL
U

N
D

E
R

W
E

A
R

A
C

C
E

S
O

R
IE

S
S

O
C

K
S

O
V

E
R

V
IE

W



108



109

Haut de sport de double couche, transpirable sur le décolleté et le dos. Renforcé pour tenir la 
poitrine. 
Double layer top, breathable in neckline and back. Reinforces and supports the chest perfectly. 

 black/pearl F06
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Haut de sport technique de double couche, col relevé et avec conception tribale. 
Double layer technical top with mounted neck and tribal design.

 royal/pistachio F59

Ref: HG-6578
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Mailles techniques avec technologie SHAPE sur la ceinture, un ensemble avec le 
haut sportif HG-DELIA. 
Technical pants with SHAPE on the waistline, matching HG-DELIA top.

 royal/pistachio F59

Ref: HG-9572
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Le sport roi doit être pratiqué avec le meilleur produit. 
SportHG® offre au joueur une expérience différente 
de ce qu’il a vu jusqu’ici. Un produit qui protège les 
muscles, évite toutes sortes d’irritations, d’odeurs et 
transpire à un niveau inégalable. 

The sports must be performed with the best product. 
SportHG® offers the football players an experience 
different from everything prior. A product that 
protects the muscles, prevent from having irritations 
and smell, and guarantees exceptional breathability.
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T-shirt technique thermorégulateur de manche courte ajusté au corps. Spécialement indiqué pour
 le football, de couleur unie. 
Short sleeved technical thermoregulatory t-shirt with thight fit. Specially recommended for football. 
Plain colour.

 red 023

Ref: HG-8023

 royal 024  white 001  black 004
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Maille courte compressive thermorégulatrice spécialement indiqué pour le football, de couleur 
unie. Respirabilité dans les latérales de la jambe. 
Short compressive thermoregulatory pants specially recommended for football. Plain colour. 
Extra breathability on the sides of the legs.

 royal 024

Ref: HG-1572
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Sous-vêtements conçus spécifiquement pour le 
sport, qu’il soit extrême ou occasionnel. Confort et 
respirabilité sont les principales caractéristiques de 
la série Sous-vêtements de SportHG®, fabriquée 
avec le même matériau intelligent que d’habitude.

Underwear designed specifically for sports activities, 
whether extreme or day to day. The comfort 
and breathability are the main characteristics of 
SportHG® Underwear series, it being produced with 
the same intelligent material as ever.
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Boxer intérieur de sport avec technologie thermorégulatrice, transpirable et 
anti odeur. 
Sports underwear boxer with thermorregulator technology, transpirability and 
antiodor.

 red 023

Ref: HG-1001
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 red 023

Slip intérieur de sport, avec technologie thermorégulatrice, transpirable et anti 
odeur. 
Sports underwear slip with thermorregulator technology, transpirability and 
antiodor.

Ref: HG-4001
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Bikini intérieur sportif avec technologie thermorégulatrice, transpirable et anti 
odeur. 
Sports underwear bikini with thermorregulator technology, transpirability and 
antiodor.

 fucsia 019

Ref: HG-7001
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Tanga intérieur de sport avec technologie thermorégulatrice, transpirable et 
anti odeur. 
Sports underwear bikini with thermorregulator technology, transpirability and 
antiodor.

 fucsia 019

Ref: HG-2001
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Boxer intérieur de sport avec technologie thermorégulatrice, transpirable et 
anti odeur. 
Sports underwear boxer with thermorregulator technology, transpirability and 
antiodor.

 royal 024

Ref: HG-1000
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Slip intérieur de sport, avec technologie thermorégulatrice, transpirable et anti 
odeur. 
Sports underwear slip with thermorregulator technology, transpirability and 
antiodor.

 white 001
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Bikini intérieur sportif avec technologie thermorégulatrice, transpirable et anti 
odeur. 
Sports underwear bikini with thermorregulator technology, transpirability and 
antiodor.

 black 004

Ref: HG-7000
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Tanga intérieur de sport avec technologie thermorégulatrice, transpirable et 
anti odeur. 
Sports underwear thong with thermorregulator technology, transpirability and 
antiodor.
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Soutien-gorge de sport, de double couche et bretelles réglables. Thermorégulateur et transpi-
rable.
Technical sport bra, with double layer and adjustable strap. Thermoregulator and breathable.
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Des produits complémentaires de l’expérience SportHG®.
Légers, confortables et avec conceptions vives. 
Bandeaux de différentes tailles, cache-cols, chauffe-bras 
et  jambières. 

Supplementary products of SportHG®, light, comfortable 
and with live designs. Different width headbands, 
neckwarmers, armwarmers and calf sleeves.
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Ceinture technique avec compartiments jusqu’à 1,5 l de capacité et mécanisme spécial pour 
tenir les matraques de trekking / trail sur la partie postérieure.
Technical belt with compartments up to 1.5 l capacity and a special mechanism for holding 
trekking/trail batons on the back part. 

Ref: HG-2807
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Ceinture technique, multi usages et polyvalent, avec compartiments et détails réfléchissants. 
Spécialement indiqué pour running et trail running. 
Technical belt, multipurpose and versatile, with compartments and reflective detail. Especially 
indicated for running and trail running. 
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Ceinture technique, multi usages et polyvalente, avec des compartiments et détail 
réfléchissant. Spécialement indiqué pour running et trail running. Motif imprimé.
Technical belt, multipurpose and versatile, with compartments and reflective detail. 
Especially indicated for running and trail running. Printed design.  

Ref: HG-2800
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Ref: HG-2505

Bandeau imprimé microperforé de 9cm de largeur, extrêmement ultra légère, 
transpirable et super absorbante. Pèse 18 grammes.
Microperforated printed headband with 9 cm width, ultralight, breathable and 
superabsorbent. 18 gram weight.

 taka Z15  connect Z17

 brush Z16

H
G

 7
0 

P
R

O
 L

IN
E

SE
AM

LE
SS

H
G

 D
R

Y
H

G
 3

D
AN

TI
BA

C
TE

R
IA

L
AN

TI
O

D
O

R
U

P
F4

0+
TE

R
M

O
R

EG
U

LA
TO

R
TI

G
H

T
M

IC
R

O
P

ER
FO

R
AT

ED
U

LT
RA

LI
G

H
T

W
E

IG
H

T
C

O
O

LI
N

G
TE

C
H

N
O

LO
G

Y

S
IZ

E
S

: U
   

   
 

 1
8 

gr
.  

   
   

   
 

C
O

M
P

O
S

IT
IO

N
: 8

5%
P

E
S

 8
%

E
L 

7%
PA

COMFORT BREATHABILITY COMPRESSION DURABILITYMUSCLE
PROTECTION

COLD
PROTECTION

HGBIT



135

 bl
ac

k 
fir

ef
ly

 H
5

 vu
lc

an
o 

N
11

 st
ar

 N
28

 in
di

go
 N

26
 ra

pp
el

 N
25

 am
et

hy
st

 N
17

S
P

O
R

T
H

G
D

Y
N

A
M

IC
T

R
A

IL
 R

U
N

M
U

LT
IS

P
O

R
T

F
O

O
T

B
A

LL
U

N
D

E
R

W
E

A
R

A
C

C
E

S
O

R
IE

S
S

O
C

K
S

O
V

E
R

V
IE

W



136

Ref: HG-2507
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Bandeau de 9cm de largeur, multi usages et polyvalent, fabriqué avec notre 
matériel thermorégulateur et superabsorbente. Motif sublimé.
9 cm headband, multipurpose and versatile, made with thermoregulatory fabric 
sublimated print.
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Ref: HG-2509
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Bandeau de 6cm de largeur, multi usages et polyvalent, plus étroit et 
spécialement indiqué pour le running. Motif sublimé.
6 cm headband, narrower and specially suitable for running. Sublimated print.
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Ref: HG-2508
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Bandeau texturisé, multi usages et polyvalent, fabriqué en matériel 
thermorégulateur. Double couche dans les extrêmes.
Textured headband, multipurpose and versatile, made of thermoregulatory 
material. Double at the end.
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Ref: HG-2510
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Bandeau technique en conception tribale, sans coutures 
gênantes.
Technical headband with tribal design, without seams.
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Chauffe-bras pour protéger les bras des températures changeantes.Tech-Carbone sur l’avant-bra.
Classic arm warmers to protect arms from changing temperatures, with Tech-Carbon forearm.
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Chauffe-bras pour protéger les bras des températures changeantes. Tech-Carbone sur l’avant-
bras et zone pour visibilité pour la montre sportive dans un des bras.
Classic arm warmers to protect arms from changing temperatures, with Tech-Carbon forearm 
and area for sports watch visibility in one of the arms. 
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Ref: HG-2609
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 fuchsia/purple 239 royal 024

 b/red I

Chauffe-mollets compressifs avec protection Tech-Carbon sur les 
mollets. Fabriqué avec un matériau thermorégulateur et un système de 
pression différenciée Active +.
Compressive calf warmers with Tech-Carbon protection on the calves. 
Manufactured with thermoregulatory material and Active+ differentiated 
pressure system.
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Ref: HG-2610
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 b/yellow F01

Jambières compressives au design exclusif, fabriquées avec un 
matériau thermorégulateur et un système de pression différenciée 
Active +.
Compressive calf warmers with exclusive design, manufactured with 
thermoregulatory material and Active+ differentiated pressure system. 
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Chaussettes techniques SportHG®, parfaites pour le sport 
grâce à son grand confort et ses propriétés technologiques. 
Le tissu absorbe et évapore rapidement la transpiration 
et sa capacité thermorégulatrice s’adapte à chaque 
circonstance climatique. Il contient de la fibre de carbone.

SportHG® technical socks, perfect for sports activities 
due to their great comfort and technological features. 
The fabric absorbs and evaporates the sweat quickly, 
and its thermoregulatory capacity makes the product 
adaptable to all climate conditions. Contains carbon fibre. 
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Chaussettes de sport pour la randonnée en fibre de carbone pour la protection musculaire et le renforcement 
de la semelle pour un meilleur ajustement et une meilleure sécurité. Le produit décompresse la zone du 
talon d’Achille pour un meilleur confort et contient des zones microperforées pour une respirabilité accrue.
Sport socks for trailrunning with carbon fibre for muscular protection and reinforcement on the sole for 
better fitting and security. The product decompresses the area of Achilles heel for better comfort and 
contains microperforated areas for a higher breathability. 

SIZES: S(35-37) M(38-40) L(41-43) XL(44-46)      COMPOSITION: 52%PA 41%PES 4%EL 3%C
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Boucle dans le talon pour un confort maximale
Towelling on heel for maximum comfort

Fibre de carbone sur la plante

Carbon Fiber on the sole
Boucle sur l’orteil pour un confort maximale

Towelling on the toes for maximum comfort

Microperforé en zone supérieur de l’orteil

Microperforation on superior toe area
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Chaussettes de sport avec languette au dos. Le tissu côtelé sur le cou-de-pied et la fibre 
de carbone protègent le pied contre d’éventuelles lésions musculaires, tandis que la zone 
microperforée permet une meilleure respirabilité.
Sports ankle-socks with back tongue. Ribbed fabric on the instep and carbon fibre protect 
the foot from possible muscular lesions, while the microperforated area allows higher 
breathability. 

SIZES: S(35-37) M(38-40) L(41-43) XL(44-46)      COMPOSITION: 52%PA 41%PES 4%EL 3%C
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Lengüeta en zona tobillo
Ankle tongue

Fibra de carbono en la planta

Carbon Fiber on the sole

Presión diferenciada en empeine 

Microperforado en laterales 

Microperforation on sides
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Chaussettes sportives spécialement indiquées pour le cyclisme. Avec la boucle sur le talon et 
l’orteil 
pour augmenter le confort et la pression différencié sur la cambrure. Tech-Carbone sur la plante. 
Sports socks especially suitable for cycling. With heel and toe curl to increase comfort and 
differentiated pressure on the instep. With Tech-Carbon Carbon Fiber.

SIZES: S(35-37) M(38-40) L(41-43) XL(44-46)      COMPOSITION: 52%PA 41%PES 4%EL 3%C
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Boucle dans le talon pour un confort maximale
Towelling on heel for maximum comfort

Fibre de carbone sur la plante

Carbon Fiber on the sole
Boucle sur l’orteil pour un confort maximale

Towelling on the toes for maximum comfort

Microperforé en zone supérieur de l’orteil

Microperforation on superior toe area



153

Chaussettes courtes pour le running avec une double languette sur la cheville pour un majeur 
confort. Légères et transpirables. Tech-Carbonne sur la plante. Fabriqués avec  DryTex®-Comfort.
Short sock for running with double tongue on the ankle for higher comfort. Light and breathable. 
Tech-Carbon on the sole for elimination of the static electricity. Manufactured with DryTex®-Comfort.

SIZES: S(35-37) M(38-40) L(41-43) XL(44-46)      COMPOSITION: 66%DRYTEX 30%PA 3%EL 1%C
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Languette dans la zone de la cheville

Fibre de carbone sur la plante

Languette frontale

Front tongue

Ankle tongue

Carbon Fiber on the sole
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Chaussettes courtes de running avec languette pour augmenter sa commodité. Thermorégu-
lateurs, 
minces, agiles et transpirables, avec protection Tech-Carbon et système de pression Active+.
Short running socks with tongue to increase comfort. Thermoregulators, fine, agile and 
breathable, with Tech-Carbon protection and Active+ pressure system.

SIZES: S(35-37) M(38-40) L(41-43) XL(44-46)      COMPOSITION: 64%PA 30%PES 4%EL 2%C
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Languette dans la zone de la cheville
Ankle tongue

Fibre de carbone sur la plante

Carbon Fiber on the sole

Microperforé maxime transpiration sur les cotés

Microperforation on sides
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 b/fucsia A

Chaussettes sportives spécialement indiquées pour le running, avec fibre de carbone. Très 
confortables, avec une boucle sur le talon et l’orteil. 
Sports socks specially indicated for running, with Tech-Carbon. Very comfortable, with heel 
and toe curl.

SIZES: S(35-37) M(38-40) L(41-43) XL(44-46)      COMPOSITION: 64%PA 30%PES 4%EL 2%C
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Boucle dans le talon pour un confort maximale
Towelling on heelp for maximum comfort

Fibre de carbone dans la cambrure

Carbon Fiber on the instep

Microperforé dans toute la zone supérieure

Microperforation on the entire superior area

Boucle dans l’orteil pour un confort maximale

Towelling on the toes for maximum comfort
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Chaussette technique haute double couche, spécialement concue pour l’équitation. 
Renforcement sur l’intérieur, absorbant sur la plante des pieds. Zone en fibre de carbone 
evitant l’électricité statique.Technical long socks manufactured with double layer, specially 
recommended for equistrian sports. Reinforced netting on the interior part. Towelling on the heel 
and toe. Tech-Carbon on the sole.

SIZES: S(35-37) M(38-40) L(41-43) XL(44-46)      COMPOSITION: 64%PES 31%PA 3%EL 2%C
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Chaussette technique haute, extra fine, spécialement concue pour l’équitation. Renforcement sur 
l’intérieur, absorbant sur la plante des pieds. Zone en fibre de carbone evitant l’électricité statique.
Technical long socks, extra thin, specially recommended for equestrian sports. Reinforced netting on 
the interior part. Towelling on the heel and toe. Tech-Carbon on the sole in order to dissipate static 
electricity.

SIZES: S(35-37) M(38-40) L(41-43) XL(44-46)      COMPOSITION: 61%PES 34%PA 3%EL 2%C
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Tissue ultra fin. Extra thin fabric.

ULTRA·THIN

Adaptabilité maximale. Maximum adaptability.
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GUIDE DES TAILLES/SIZE GUIDES
HOMME/FEMME/JUNIOR/ACCESSOIRES/HAUTS DE SPORT 
MAN/WOMAN/JUNIOR/ACCESORIES/SPORTSBRA
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T-SHIRTS FEMME/WOMAN SHIRTS

MAILLES FEMME/WOMAN TIGHTS

HAUTS DE SPORT/WOMAN SPORTSBRA
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ACCESSOIRES UNISEX/UNISEX ACCESORIES

JUNIOR/JUNIOR

GUIDE DES TAILLES/SIZE GUIDES
HOMME/FEMME/JUNIOR/ACCESSOIRES/HAUTS DE SPORT 
MAN/WOMAN/JUNIOR/ACCESORIES/SPORTSBRA

A

B

C
B

A

B
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Chamise sublimée/Sublimate t-shirt
Chamise sublimée/Sublimate t-shirt
Chamise sublimée/Sublimate t-shirt
Chamise sublimée/Sublimate t-shirt
Chamise sublimée/Sublimate t-shirt
Haut du sport/Sportsbra
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Pantalon court/ Shorts
Pantalon court/ Shorts
Pantalon court/ Shorts
Jupe du sport/Skirt with tight
Pantalon long équestres/Equestrian long trouser
Pantalon long équestres/Equestrian long trousers
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Chamise trailrunning/Trailrunning t-shirt
Mailles trailrunning/Trailrunning tight
Mailles trailrunning/Trailrunning tight
Mailles courtes/Short tight
Mailles courtes/Short tight
Haut du sport/Sportsbra
Chamise multisport/Multisport t-shirt
Chamise multisport/Multisport t-shirt
Chamise multisport/Multisport t-shirt
Chamise multisport/Multisport t-shirt
Maille courte/Short tight
Maille courte/Short tight

SPIKE
SPIKE
SPIKE
FRAME
FRAME
CRACKED
ROUTE
ROUTE
SPRINT
SPRINT
KEY
KEY
PROTEAM 2.0 LIGHT
PROTEAM 2.0 LIGHT
PROTEAM 2.0 AIR
PROTEAM AIR
PROTEAM 2.0
PROTEAM 2.0
ALTAIR
ALTAIR
SIRIUS
NAOS
POLARIS
POLARIS
SHARP
SHARP
ORELIA
ORELIA
DALES
DALES
KUKU
TWINK
TWINK
TWINK
TWINK
SENNER
SENNER

46
47
49
51
53
55
58
59
61
62
64
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
81
83
85
87
89
90
91
94
95
96
97
99
101

8321
8310
8380
8121
8161
6571
8022
8062
8117
8157
8026
8066
8615
8655
8624
8655
8625
8675
9001
9051
9002
9052
9003
9053
8627
8677
1575
1585
1578
1588
6580
8315
8325
8353
8373
1577
1587

PG.             REF.:
Chamise Jaspe/Marbled tshirt
Chamise Jaspe/Marbled tshirt
Maille jaspe/Marbled medium pants
Haut du sport avec zip/Zipper top
Haut du sport/Sportsbra
Haut du sport/Sportsbra
Maille shape/ Shape medium pants
Chamise fútbol/Football t-shirt
Maille fútbol/Football tight
Boxer homme/Underwear boxer
Slip homme/Underwear slip
Bikini femme/Underwear bikini
Tanga femme/Underwear thong
Boxer homme/Underwear boxer
Slip homme/Underwear slip
Bikini femme/Underwear bikini
Tanga femme/Underwear thong
Haut du sport/Sportsbra
Ceinture running/Running belt
Ceinture running/Running belt
Ceinture running/Running belt
Ruban/Headband
Ruban/Headband
Ruban/Headband
Ruban/Headband
Ruban/Headband
Chauffe-bras/Armwarmer
Chauffe-bras/Armwarmer
Chaufe-mollets/Calf sleeve
Chaufe-mollets/Calf sleeve
Chaussette multisport/Multisport socks
Chaussette multisport/Multisport socks
Chaussette trailrunning/Trailrunning socks
Chaussette dynamic/Dynamic socks
Chaussette multisport/Multisport socks
Chaussette trailrunning/Trailrunning socks
Chaussette équestre/Equestrian socks
Chaussette équestre/Equestrian socks

102
104
105
106
109
110
111
114
115
118
119
120
121
122
123
124
125
127
131
132
133
134
136
138
140
141
142
143
144
145
149
151
152
153
154
155
156
157

FLOW
FLOW
FLOW
FLOW
CRIMSON
DELIA
DELIA
ELEVEN
ELEVEN
SPIRIT
SPIRIT
SOUL
SOUL
SUN
SUN
BEL
BEL
MAKO
HALO
RING
BELT
BIT
GROOVE
COMP
ORIGINAL
DASH
ZERO
NIX
SHELL
DUNE

8326
8356
9585
6557
6570
6578
9572
8023
1572
1001
4001
7001
2001
1000
4000
7000
2000
608
2807
2801
2800
2505
2507
2509
2508
2510
2101
2103
2609
2610
SHASTA
LENGAI
TOURMALET
DOM
NUBLO
ALTAI
ANTERO
LINCOLN

PG.             REF.:

DESIGN OVERVIEW
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